



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 29.01.2024 12:19
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 2)

Заглавие: **Посланикът на Австралия посети БТПП**
Дата: 26.01.2024 14:30
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Н. Пр. Алисън Джой Дънкан, извънреден и пълномощен посланик на Австралия в Атина, с акредитация за България, посети БТПП и разговаря с председателя Цветан Симеонов. Обсъдени бяха възможностите за активизиране на двустранните търговско-икономически отношения между България и Австралия. В срещата участва също Йоана Кехлибарова, изпълнителен директор на Българо-австралийската бизнес камара. Цветан...

Заглавие: **Бизнес закуска събра ръководители на двустранни камари в България**
Дата: 26.01.2024 14:22
Медия: [Русе инфо](#)

Ръководителите на 12 двустранни камари в България проведеха първата по рода си билатерална бизнес закуска. На срещата бе домакин Българо-румънска търговско-промишлена палата, чийто председател на УС адв. Виктор Гугушев откри с приветствия и пожелания към всички за успешна година, уповаваща се на партньорства и развитие на международните бизнес отношения. Всяка от организациите представи своите при...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **ЦЯЛОТО ФИНАНСОВО ИКОНОМИЧЕСКО, ИНОВАЦИОННО И ОБРАЗОВАТЕЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ДЪРЖАВАТА Е ЗАВЛАДАНО ОТ ЕДНА ФОНДАЦИЯ, УЧРЕДЕНА С ПО 50 ЛВ. ОТ КИРИЛ ПЕТКОВ И НИКОЛАЙ ДЕНКОВ**
Дата: 28.01.2024 14:38
Медия: [Свободно слово](#)

Видно от търговския регистър на 16 февруари 2018 г. със 100 лв. се учредява фондация "Център за приложни изследвания и иновации". Учредители на фондацията са Кирил Петков Петков и Николай Денков Денков, които стават и членове на настоятелството ѝ и действителни собственици. Представяващ директор е Кирил Петков. Дейността на фондацията е насочена към стимулиране развитието на биотехнологиите и при...

Заглавие: **В е-търговията идва времето на модела "купи сега, плати по-късно"**
Дата: 28.01.2024 15:09
Медия: [ТопПреса](#)

Все повече хора ще взимат покупките си от шкафчетата на куриерските фирми Онлайн клиентите все повече ще предпочитат модела "купи сега, плати по-късно" и ще взимат пратките от шкафчетата на куриерските служби. Това сподели председателят на Българската Е-комерс Асоциация (БЕА) Жанет Найденова в новия епизод на подкаста "Ние, потребителите". Според нея новият модел "купи сега, плати по-късно" ще про...

Заглавие: **Автосервизите вдигнаха двойно цените**

Дата: 28.01.2024 14:43

Медия: [Pariteni](#)

Поскъпват и колите втора ръка, внесени от чужбина Драстично поскъпват автомобилите втора употреба. Според експерти цените им вече са нагоре с между 40 и 50 процента, а това намалява както печалбите, така и броя на купувачите. Поскъпването в последните месеци се дължи най-вече на скока в цената на различни услуги, които в автокъщите се налага да използват, за да въведат автомобила в годен за употреб...

Заглавие: **Две частни оръжейни фирми влизат под контрола и защитата на ДАНС**

Дата: 28.01.2024 14:18

Медия: [Mediapool.bg](#)

Две частни оръжейни фирми да получат статут на стратегически за националната сигурност обекти и така да се повиши тяхната сигурност и да попаднат под контрола и защитата на Държавна агенция "Национална сигурност" (ДАНС) предлага министърът на икономиката и индустрията Богдан Богданов. Проектът за постановление на Министерския съвет за добавяне на дружествата към списъка със стратегическите обекти ...

Заглавие: **Премиерът акад. Денков към германския бизнес: С инвеститори като вас вдигаме доходите и създаваме условия да върнем българите от чужбина**

Дата: 26.01.2024 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

"Германия е ключов партньор за България. Работейки с инвеститори като вас, вдигаме доходите в страната и създаваме необходимите условия, с които да привлечем обратно българите от чужбина". Това послание отправи премиерът акад. Николай Денков по време на срещата си с главния управител на Асоциацията на германските външно-търговски и индустриални камари д-р Мартин Ванслебен, ръководителя на отдела за...

Заглавие: **"Шварц Глобал Сървисис България", "ЛогиСофт" и "Кауфланд България" са носители на наградата на германската икономика в България 2023**

Дата: 26.01.2024 17:05

Медия: [Money.bg](#)

На 25-и януари 2024 г. за двадесети пореден път Германско-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) награди компании, допринесли за развитието на българо-германските икономически отношения през последната година. Наградата на германската икономика в България за 2023 г. беше присъдена в три категории - "Голямо предприятие", "Малко и средно предприятие" и "Социален ангажимент". Общо 15 бяха но...

Заглавие: **Еврокомисарят Илиана Иванова пристига на посещение в София**

Дата: 28.01.2024 12:07

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Еврокомисарят по въпросите на иновациите, научните изследвания, културата, образованието и младежта Илиана Иванова ще бъде на работно посещение в София на 28 и 29 януари, съобщи от представителството на Европейската комисия у нас. В неделя тя ще участва в работна среща с инвеститори и партньори, организирана от Фонда на Европейския съвет по иновациите (ЕСИ). На 29 януари от 9:00 часа в хотел комис...

Заглавие: **Конкурирането на нашия регион със западните държави, Китай и САЩ е вече постижима цел, каза премиерът Николай Денков**

Дата: 29.01.2024 11:15

Медия: [Вестник Строител](#)

Преди време започнахме процес, свързан с промяната на начина, по който да гледаме на нашия регион на Балканския полуостров, да гледаме на него като на един световен регион, който да може да се конкурира със западните страни, да се съревновава с Китай, със САЩ. Нещо, което някои щяха да сметнат за шега преди 10 години, но вече е постижима цел. Това е нещото, което трябва да направим, да покажем, че...

Заглавие: **Ликвидират най-задължнелия строителен предприемач в света – China Evergrande Group**

Дата: 29.01.2024 11:33

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Съд в Хонконг разпореди в понеделник ликвидацията на гиганта в сектора на недвижимите имоти China Evergrande Group, като този ход вероятно ще предизвика сътресения на финансовите пазари в Китай, съобщи Ройтерс. КЛЮЧОВИ ФАКТИ Съдът реши да ликвидира най-задължнелия строителен предприемач в света, чиито общи задължения надхвърлят 300 млрд. долара, след като отбеляза, че Evergrande не е в състояние ...

Заглавие: **Огнян Апостолов: Пуснахме социална мрежа, за да запазим данните на българите в българска компания (ВИДЕО)**

Дата: 29.01.2024 10:19

Медия: [Бизнес новините](#)

Над 14 000 българи влязоха в родната социална медия "Мрежата" за по-малко от 2 седмици. В свят, доминиран от технологични гиганти, един български феномен превзема дигиталната сфера с бързи темпове. Според 28-годишния предприемач и създател на "Мрежата" първото българско социално мега приложение, отбеляза експлозивен ръст, след като над 14 000 потребители се регистрират още в първите няколко седмици....

Заглавие: **Столична община е твърде зависима от имотния пазар**

Дата: 29.01.2024 11:33

Медия: [Money.bg](#)

През 2024 г. икономиката на България се очаква да нарасне с близо 15 млрд. лв. и да достигне над 205 млрд. лв. Това е 7,7% номинален ръст, резултат както от реален растеж, така и от инфлация. Ръстът на икономиката и инфлацията носят и повече приходи в държавната хазна - приходите само по националния бюджет (без европейските средства) се очаква да се увеличат с близо 5 млрд. лв. През последните год...

Заглавие: **Бизнесът напират за учредяване на Балкански Шенген**

Дата: 29.01.2024 11:30

Медия: [Econ](#)

Учредяването на малък Шенген между съседни държави, или по-конкретно премахване на контрола по сухопътните граници между България, Румъния и Гърция, искат представители на трите държави. Учредяването на малък Шенген между съседни държави, или по-конкретно премахване на контрола по сухопътните граници между България, Румъния и Гърция, искат представители на трите държави. Европейската комисия не се ...

Заглавие: **Около 2000 са откритите безплатни сметки за заплати и пенсии**

Дата: 29.01.2024 11:51

Медия: [Moitepari.bg](#)

Само около 2000 са откритите безплатни банкови сметки за заплати и пенсии, посочи финансовият министър Асен Василев по време на парламентарния контрол. Безплатните платежни операции през банките при преводи на заплати и пенсии влязоха в сила с промени в закона за държавния бюджет. Темата влезе в дневния ред заради предложение на Василев в Бюджет 2023 всички заплати във фирмите с 50 или повече служит...

Заглавие: **Иванова: Във всички сектори на икономиката трябва да показваме конкурентоспособност**

Дата: 29.01.2024 10:08

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

"Имаме идеи, имаме таланти, трябва само да ги надграждаме. Днешният ден има за цел да ви даде ключовете да разгърнете този потенциал". Това заяви еврокомисарят по иновации, научни изследвания, култура, образование и младеж Илияна Иванова, предаде репортер на БГНЕС. Комисарят ни в ЕК Илияна Иванова откри информационния ден на Европейския съвет по иновации. Иванова подчерта, че в глобалната надпрева...

Заглавие: **Какви работници търсят фирмите у нас**

Дата: 29.01.2024 09:44

Медия: [Pariteni](#)

Търсенето на труд остава силно неравномерно разпределено между отделните региони на страната и различните професии. Данните от анкетата на Агенция по заетостта ясно посочват, че очакванията за забавяне на икономическия ръст през 2024 г. на този етап не се отразяват осезаемо негативно върху търсенето на труд. Дори обратно – недостигът на кадри в някои ключови сфери, било то заради липса на специалист...

Заглавие: **ЕС и други международни организации насочват 10 млрд. евро за строителство на пътища към Централна Азия**

Дата: 29.01.2024 11:50

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Европейски и международни финансови институции ще осигурят 10 милиарда евро за инвестиции в пътища в Централна Азия. Това съобщи заместник-председателят на Европейската комисия Валдис Домбровскис на среща в Брюксел, в която участват представители на правителства, финансови институции, бизнеса и гражданското общество. Участниците в срещата обсъждат какви средства са необходими за превръщането на Тр...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Робите, от които изкуственият интелект има нужда**

Дата: 28.01.2024 15:03

Медия: [Факти](#)

Чернорботниците получават минимално заплащане. Работният ден на Оскарина Фуентес от Колумбия често продължава по 14 часа или дори повече. Задачата, която тя изпълнява от миниатюрната си стаичка близо до Меделин, е да захранва с информация приложения за изкуствен интелект. 33-годишната Оскарина не знае за кого точно работи - тя получава поръчките си чрез платформа, използвана от технологични компани...

Заглавие: **ПЪЛНЯТ ДЖОБОВЕТЕ: Вдигат заплатите на вещите лица**

Дата: 28.01.2024 15:13

Медия: [Телеграф](#)

Увеличават парите на вещите лица, които правят съдебни експертизи. От министерството на правосъдието предлагат за всеки час работа те да получават по 3,5 % от минималната работна заплата - което в момента прави около 32 лева. В същото време все повече експерти отказват да бъдат вписвани като вещи лица. Доц. Кирил Велков от Техническия университет в София над 10 години прави експертизи по транспорт...

Заглавие: **Как да намерим добър счетоводител в София?**

Дата: 29.01.2024 08:40

Медия: [TVN-Bulgaria](#)

С нарастващата динамика в бизнес средите, необходимостта от надежден и добър счетоводител става все по-наложителна. Независимо дали сте собственик на малък бизнес, предприемач или физическо лице, което се нуждае от компетентен съвет откриването на точния счетоводител е от решаващо значение по пътя към успеха. В следващите редове ще откриете изчерпателни експертни съвети как да намерите добър счетоводител...

Заглавие: **И Германия въвежда четиридневна работна седмица, без да сваля заплатите**

Дата: 28.01.2024 14:44

Медия: [Glasnews.bg](#)

Германски компании участват в експеримент, при който заради хроничен недостиг на работна ръка ще бъде въведена четиридневна работна седмица и ще се измерва производителността на работниците. Експериментът, в който участват 45 компании, ще започне на 1 февруари и ще продължи шест месеца, а служителите ще могат да запазят сегашните си заплати въпреки намалените часове. Целта на изследването е да про...

Заглавие: **Идва ли работна революция? Четиридневната работна седмица може да реши проблемите в**

Германия

Дата: 28.01.2024 14:25

Медия: [Dnes.bg](#)

Ниската мотивация струва на световната икономика \$8,8 трлн. - 9% от световния БВП Борбата на Германия за съживяване на вълата ѝ икономика е на път да придобие експериментален характер, тъй като редица компании изпробват предимствата на по-малкото работно време. Шестмесечна програма, която започва на 1 февруари, ще предоставя по един допълнителен почивен ден всяка седмица на стотици служители, кат...

Заглавие: **Експеримент в Германия: Четиридневна работна седмица, заплатите остават същите**

Дата: 28.01.2024 12:10

Медия: [Българско национално радио](#)

Германски компании участват в експеримент, при който заради хроничен недостиг на работна ръка ще бъде въведена четиридневна работна седмица и ще се измерва производителността на работниците, съобщава "Блумбърг". Експериментът, в който участват 45 компании, ще започне на 1 февруари и ще продължи шест месеца, а служителите ще могат да запазят сегашните си заплати въпреки намалените часове. Целта на и...

Заглавие: **Украинките поемат "мъжките" професии**

Дата: 27.01.2024 18:51

Медия: [Факти](#)

Украинският пазар на труда се променя из основи заради недостига на кадри Продължаващата почти две години война повлиява сериозно на пазара на труда в Украйна - кадри липсват и заради принудителната миграция на милиони украинци, и заради мобилизацията. Търсейки начини да се справят с недостига на работници, някои компании все по-често ангажират жени, които да поемат специалностите, практикувани до мо...

Заглавие: **Парите от българските емигранти достигнаха рекордни нива**

Дата: 28.01.2024 14:39

Медия: [Zonanews.bg](#)

На ден сънародниците ни пращат у дома 4 млн. евро През 2023 г. българите, работещи в чужбина, са изпратили на свои роднини и близки у нас 1,32 млрд. евро. Това е рекордна сума след сериозния спад на емигрантските пари по време на ковид-пандемията, когато много бизнеси бяха принудително затворени. В сравнение с предната 2022 г. парите, които са влезли в страната от българските емигранти, са нараснали...

Заглавие: **Държавата поема осигуровките на част от работещите**

Дата: 28.01.2024 15:40

Медия: [Flashnews.bg](#)

Държавата поема осигуровките на част от работещите. Това предвиждат промени в законодателството, предложени от правителството. Тя предвижда задължителното социално и здравно осигуряване за учениците, включени в дуална система на обучение вече да бъде изцяло за сметка на държавния бюджет. Тази мярка в подкрепа на работодателите влиза в сила от 1 април тази година. Тогава обаче важи само за онези, кои...

Заглавие: **Експеримент в Германия: Въвеждат 4-дневна работна седмица, заплатите остават същите**

Дата: 29.01.2024 10:45

Медия: [BulNews.bg](#)

Германски компании участват в експеримент, при който заради хроничен недостиг на работна ръка ще бъде въведена четиридневна работна седмица и ще се измерва производителността на работниците, съобщава "Блумбърг". Експериментът, в който участват 45 компании, ще започне на 1 февруари и ще продължи шест месеца, а служителите ще могат да запазят сегашните си заплати въпреки намалените часове. Целта на изс...

Заглавие: **Идва ли работна революция? Четиридневната работна седмица може да реши проблемите в Германия**

Дата: 28.01.2024 17:09

Медия: [ТопПреса](#)

Снимка: БГНЕС Ниската мотивация струва на световната икономика \$8,8 трлн. – 9% от световния БВП Борбата на Германия за съживяване на вялата ѝ икономика е на път да придобие експериментален характер, тъй като редица компании изпробват предимствата на по-малкото работно време. Шестмесечна програма, която започва на 1 февруари, ще предоставя по един допълнителен почивен ден всяка седмица на стотици с...

Заглавие: **Невена Стоянова, Luximto: 2024-та година ще бъде много динамична за пазара на луксозни имоти**

Дата: 29.01.2024 11:13

Медия: [Imoti net](#)

Търсенето на луксозни имоти е много по-голямо, отколкото пазарът може да предложи, а предлагането е крайно лимитирано. 2024 година ще бъде много динамична за пазара на луксозни имоти в България. Годината стартира с необичайно висока активност, която дори превъзхожда тази от последните пикови години. Не се очакват драстични повишения на цените на имотите през 2024 година, като ръстът вероятно ще бъ...

Заглавие: **Проф.Кантарджиев направи фурор с народна рецепта срещу грип – ще ви хареса!**

Дата: 29.01.2024 11:33

Медия: [Lekuvai.bg](#)

Вече в няколко области у нас официално е обявена грипна епидемия . Експертите са на мнение, че приближаваме пика на заболяемостта – нещо, което проф.Тодор Кантарджиев предвиди още през есента. Ето какво още сподели той за размера на заболяемостта плюс храните , които според него се борят успешно със сезонните неразположения: "Хайде да няма превземане, преди пет и седем години бе същото.Около 2...

Заглавие: **Страната ще има нужда от над 268 хил. работници в средващата година**

Дата: 29.01.2024 10:45

Медия: [Econ](#)

В следващите 12 месеца в страната ще има нужда от над 268 000 работници и специалисти от различни професионални направления. Това сочат данните от най-новото проучване на Агенцията по заетостта за потребностите на работодателите В следващите 12 месеца в страната ще има нужда от над 268 000 работници и специалисти от различни професионални направления. Това сочат данните от най-новото проучване на ...

Заглавие: **780 евро минимална заплата обяви Гърция**

Дата: 29.01.2024 09:47

Медия: [Струма](#)

Минималната заплата в Гърция е 780 евро, а минималната дневна надница е 34,84 евро. Процесът по определяне на новото увеличение на минималната работна заплата в Гърция започна. В този контекст Министерството на труда и социалната сигурност на Гърция вече работи върху изменението, което определя графика, който ще бъде следван до препоръката на ресорния министър Домна Михайлиду към кабинета за опред...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Колите втора ръка поскъпнаха с 40 - 50%**

Дата: 28.01.2024 15:00

Медия: [Черно море](#)

Драстично поскъпват автомобилите втора употреба. Според експерти цените им вече са нагоре с между 40 и 50 процента, а това намалява както печалбите, така и броя на купувачите. Поскъпването в последните месеци се дължи най-вече на скока в цената на различни услуги, които в автокъщите се налага да използват, за да въведат автомобила в годен за употреба и за шофиране вид, пише Нова. Напълно забравете...

Заглавие: **Гроздан Караджов: Не е дошла нито една стотинка по Плана за възстановяване и устойчивост**

Дата: 28.01.2024 14:57

Медия: [BulNews.bg](#)

"Струва ли си да се плащат тол таксите, когато пътищата са гробища? Всеки един си отговаря на въпроса, всички караме коли. Тежкотоварният трафик е този, който изхвърля пътищата, колите почти не отказват въздействие. 2/3 досега от парите за пътища се плащаха от винетките до моето време, в цяла Европа е обратното 1/3 е от винетки, 2/3 от тежкотоварния трафик". Това каза Гроздан Караджов - бивш минист...

Заглавие: **Netflix забива последния пирон в ковчега на традиционната телевизия**

Дата: 28.01.2024 14:40

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

В Netflix има за всекиго по нещо. Стратегическата експанзия на Netflix в различни жанрове е доказателство за стремежа ѝ да бъде доставчик на цялостно съдържание, а не само стрийминг услуга. Netflix току-що разтърси Уолстрийт, като обяви резултатите си за четвъртото тримесечие. Гигантът в стрийминга добави 13,1 млн. абонати през последните три месеца, надминавайки собствената си прогноза от 9 млн. ду...

Заглавие: **Слаба икономика, намаляващи инвестиции, ако ги няма тези хора, България ще загине**

Дата: 28.01.2024 14:30

Медия: [Флагман.бг](#)

Емигрантите са изпратили 1,3 млрд. евро през 2023 година. През 2023 г. българите, работещи в чужбина, са изпратили на свои роднини и близки у нас 1,32 млрд. евро. Това е рекордна сума след сериозния спад на емигрантските пари по време на ковид-пандемията, когато много бизнеси бяха принудително затворени. В сравнение с предната 2022 г. парите, които са влезли в страната от българските емигранти, са ...

Заглавие: **Кой измисли лятното часово време и кога го въвежда България?**

Дата: 28.01.2024 14:07

Медия: [Нов Живот](#)

За първи път в света в Канада преди 71 години е въведено лятното часово време. Днес се навършват точно 45 години. У нас с Постановление на Министерски съвет от 6 на 26 януари 1979 г. се въвежда първата смяната на часовниците, съобщава БТА. Според официалния документ то ще настъпва на 1 април и ще продължава до 30 септември всяка година, като часовниците се преместват съответно с 1 час напред и наз...

Заглавие: **Албанец оглавява правителството на Северна Македония**

Дата: 28.01.2024 10:15

Медия: [Накратко](#)

На извънредно заседание днес парламентът на Република Северна Македония ще гласува техническото правителство, което трябва да организира изборите в страната през пролетта. За първи път начело на правителството застава албанец - досегашният председател на парламента - Талат Джафери. Номинираният за технически премиер внесе вчера предложението си за състава на правителството. В него влизат двама мин...

Заглавие: **Хасковлия с орден "Стара планина" от президента**

Дата: 26.01.2024 20:03

Медия: [Haskovo.Live](#)

Президентът Румен Радев удостои с орден "Стара планина" първа степен главния управител на Германо-българската индустриално-търговска камара д-р Митко Василев. Дългогодишният главен управител на камарата беше отличен за заслугите си за развитието на търговско-икономическите отношения между Република България и Федерална Република Германия. През януари, предстои той да се оттегли от ръководството на...

Заглавие: **Експерти огласиха истината: Ето какво ще стане, ако се създаде Балкански Шенген!**

Дата: 29.01.2024 11:10

Медия: [Спортове](#)

Създаването на малък Шенген между съседни държави, или по-конкретно премахване на контрола по сухопътните граници между България, Румъния и Гърция. Около тази идея се обединиха представители на трите държави. Европейската комисия не се нае с коментар относно предложението за създаването на така наречения Балкански Шенген. "При автобусите проблемът не е толкова голям колкото при камионите, които ча...

Заглавие: **Министърът на културата проведе ключови срещи в Германия с цел популяризиране на българската култура**

Дата: 29.01.2024 11:12

Медия: [ZonaNews.bg](#)

По време на визитата си във федералната република министър Кръстев награди маестро Светослав Борисов с грамота и плакет "Принос в развитието на културата" По време на работната си визита в Германия министър Кръстев, на 27.01.2024 г., посети една от най-старите катедрали в Германия, в Магдебург, където е коронован Ото I Велики. Министърът бе придружен от председателя на Комисията по културата и меди...

Заглавие: **Становище на КТ "Подкрепа" във връзка с внесения в Народното събрание Законопроект за изменение и допълнение на Закона за публичните предприятия**

Дата: 29.01.2024 11:51

Медия: [Конфедерация на труда Подкрепа](#)

ДО: Г-Н РОСЕН ЖЕЛЯЗКОВ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ АКАД. НИКОЛАЙ ДЕНКОВ МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА Р БЪЛГАРИЯ УВАЖАЕМИ Г-Н ЖЕЛЯЗКОВ, УВАЖАЕМИ АКАД. ДЕНКОВ, Във връзка с внесения в Народното събрание Законопроект за изменение и допълнение на Закона за публичните предприятия от народния представител Димитър Найденов и група народни представители изразяваме следното СТАНОВИЩЕ: КТ "Подкрепа" не подкре...

Заглавие: **ЕВРОКОМИСАРИЯТ ИЛИЯНА ИВАНОВА: ТРЯБВА ДА ПОДСИЛИМ СОБСТВЕНИЯ СИ КАПАЦИТЕТ ЧРЕЗ ИНВЕСТИЦИИ В НАУКА, УМЕНИЯ И ИНОВАЦИИ**

Дата: 29.01.2024 11:03

Медия: [5GMedia](#)

"Имаме идеи, имаме таланти, трябва само да ги надграждаме. Днешният ден има за цел да ви даде ключовете да разгърнете този потенциал". Това заяви еврокомисарят по иновации, научни изследвания, култура, образование и младеж Илияна Иванова. Комисарят ни в ЕК Илияна Иванова откри информационния ден на Европейския съвет по иновации. Иванова подчерта, че в глобалната надпревара нямаме друг избор освен ...

Заглавие: **Брюксел заплашва да саботира унгарската икономика, ако Орбан наложи вето върху помощта за Украйна**

Дата: 29.01.2024 11:27

Медия: [Капитал](#)

Стратегията на ЕС има за цел да изплаши инвеститорите, като спре финансирането за Будапеща в спора за пакета от 50 млрд. евро Темата накратко Орбан обеща да блокира използването на бюджета на ЕС за предоставяне на финансова помощ в размер на 50 млрд. евро на Украйна по време на извънредна лидерска среща в четвъртък. Стратегията ще бъде насочена изрично към икономическите слабости на Унгария, да з...

Заглавие: **Денков: Конкурирането на нашия регион със западните държави, Китай и САЩ е вече постижима цел**

Дата: 29.01.2024 11:40

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Преди време започнахме процес, свързан с промяната на начина, по който да гледаме на нашия регион на Балканския полуостров, да гледаме на него като на един световен регион, който да може да се конкурира със западните страни, да се съревновава с Китай, със САЩ. Нещо, което някои щяха да сметнат за шега преди 10 години, но вече е постижима цел. Това е нещото, което трябва да направим, да покажем, че...

Заглавие: **Млад пловдивчанин създаде логото на България за присъединяването към Евроната СНИМКА**

Дата: 29.01.2024 11:42

Медия: [GlasNews.bg](#)

4-годишният преподавател в Математическата гимназия "Акад. Кирил Попов" в Пловдив Георги Георгиев спечели конкурса за изработване на лого и слоган на кампанията за присъединяване на България към Евроната. Неговият проект беше предпочетен от журито измежду общо 22 предложения на автори, колективи и фирми, участвали в конкурса на Министерството на финансите. Логото съдържа изображение на български...